



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ
επένδυση στην κοινωνία της γνώσης
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΣΠΑ
2007-2013
πρόγραμμα για την ανάπτυξη
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

Πρόσκληση για την εκδήλωση ενδιαφέροντος συντελεστών δημιουργίας έντυπης μορφής διδακτικού υλικού

Το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο (ΕΑΠ), στο πλαίσιο του Υποέργου 2 με τίτλο «Ανάπτυξη έντυπου εκπαιδευτικού υλικού για τα νέα Προγράμματα Σπουδών» της Πράξης «Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο», το οποίο χρηματοδοτείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» (Ε.Π.Ε.Δ.Β.Μ.) του ΕΣΠΑ (2007-2013), Άξονας Προτεραιότητας 7: «Ενίσχυση της Διά Βίου Εκπαίδευσης Ενήλικων στις 8 Περιφέρειες Σύγκλισης», με συγχρηματοδότηση από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο-Ε.Κ.Τ.) και από εθνικούς πόρους μέσω του προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.) του ΥΠΔΒΜΘ, θα προχωρήσει στην ανάπτυξη και έκδοση συγγραμμάτων για Θεματικές Ενότητες των Προγραμμάτων Σπουδών.

Για την έκδοση των συγγραμμάτων το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο επιθυμεί να συνεργαστεί με τις εξής κατηγορίες εξωτερικών συνεργατών:

- Ειδικό για την **τεχνική επιμέλεια** κειμένων με μαθηματικούς τύπους ή/και
- Ειδικό για τον **καλλιτεχνικό σχεδιασμό** και την ηλεκτρονική σελιδοποίηση των συγγραμμάτων **Θετικών Επιστημών**.

Θα προτιμηθούν οι υποψήφιοι που έχουν αποδεδειγμένα τη δυνατότητα να αναλάβουν εκ παραλλήλου και τις δύο ανωτέρω περιγραφόμενες εργασίες.

- Ειδικό για τον **καλλιτεχνικό σχεδιασμό** και την **ηλεκτρονική σελιδοποίηση** των συγγραμμάτων που δεν έχουν μαθηματικούς τύπους.

Οι ενδιαφερόμενοι που επιθυμούν να συνεργαστούν με το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο στις παραπάνω κατηγορίες πρέπει να έχουν:

- Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία στη διαδικασία παραγωγής εκδόσεων **ακαδημαϊκών-επιστημονικών συγγραμμάτων** και ειδικά για την κατηγορία του Ειδικού για την τεχνική επιμέλεια, εκτός της επαγγελματικής εμπειρίας στο αντικείμενο, απαραίτητη προϋπόθεση αποτελεί η κατοχή πτυχίου Θετικών Επιστημών.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν μέχρι τις **26/4/2011** αίτηση συμμετοχής, στην οποία να αναγράφεται αναλυτικά σε ποια από τις προαναφερόμενες ειδικότητες επιθυμούν να συνεργαστούν.

Μαζί με την αίτηση συμμετοχής θα πρέπει να υποβληθεί πλήρης φάκελος, ο οποίος θα περιλαμβάνει:

- Σύντομο βιογραφικό σημείωμα στο οποίο να γίνεται μνεία: α) των τυπικών και ουσιαστικών προσόντων σχετικών με το αντικείμενο, β) της εμπειρίας, γ) των εργασιών που έχουν αναλάβει και εκπονήσει στον τομέα των εκδοτικών δραστηριοτήτων.

- Το σύνολο των απαραίτητων δικαιολογητικών και επικυρωμένων εγγράφων που θα αποδεικνύουν ότι διαθέτουν τα ανωτέρω προσόντα.

Η αίτηση και ο πλήρης φάκελος θα πρέπει να υποβληθούν σε τρία αντίτυπα (ένα πρωτότυπο και δύο αντίγραφα) και να αποσταλούν στην παρακάτω διεύθυνση:

Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο
Υπόψη: κ. **Κολοβού Μάγδα**
Πραξιτέλους 23
10562 Αθήνα
Τηλ. 210-7257216

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. του ΕΑΠ

Καθηγητής Χ. Κοκκώσης